



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 12.11.2024, ora 08.⁰⁰ - 13.11.2024, ora 08.⁰⁰**

I. SITUAȚIA HIDRO-METEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre din 13.11.2024, ora 07.⁰⁰

RÂURI

Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele Nerei și Cernei, unde au fost în scădere ușoară.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-70%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Someș, Barcău, Crișuri, Arieș, Timiș, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al Jiului, bazinul inferior al Oltului și pe unii afluenți ai Argeșului, Buzăului, Trotușului și Prutului.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente, izolat, pe unele râuri din zonele montane aferente nordului țării s-au menținut fără modificări importante.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi în general staționare.

Sunt posibile creșteri ușoare de niveluri și debite pe unele râuri din sud-estul țării, datorită precipitațiilor lichide, slabe cantitativ, prognozate

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi) existente se vor menține fără modificări importante.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 11 - 12.11.2024 a fost staționar, având valoarea de 3100 m³/s, sub media multianuală a lunii noiembrie (4650 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (3000 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 12.11.2024, ora 08.⁰⁰ - 13.11.2024, ora 06.⁰⁰

ÎN ȚARĂ

Vremea a fost închisă și deosebit de rece pentru această dată în cea mai mare parte a țării. S-au semnalat precipitații sub formă de ploaie, dar local și lapoviță și ninsoare în Oltenia, Muntenia, Transilvania, Maramureș și cea mai mare parte a Moldovei. În Dobrogea local a plouat slab sau a burnițat, iar în Banat și Crișana astfel de fenomene au fost doar pe areale mici. În zonele montane au fost mai ales ninsori, local cu depunere de strat nou de zăpadă în special în masivele sudice, unde la ora 20 avea grosimi de până la 8...14 cm. În nordul Munteniei cantitățile de apă au depășit cu totul izolat 10 l/mp (13 l/mp la Ploiești). Vântul a suflat slab și moderat, cu ușoare intensificări la altitudini mari în Munții Bucegi (55...60 km/h) și cu totul trecător pe litoral (în jurul a 40 km/h). Temperaturile maxime, au avut abateri negative față de norme, în general între 4 și 9 grade, și s-au încadrat între 1 grad la

Satu Mare, Baia Mare, Dumbrăvița de Codru, Polovragi, Câmpulung Muscel, Dedulești, Piatra Neamț, Târgu Neamț și Suceava și 10 grade la Mangalia. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între -3 grade la Câmpina și 10 grade la Sulina. S-a semnalat ceață local în nord-vestul țării, în special dimineața și mai ales noaptea, pe arii mai restrânse în rest.

OBSERVAȚIE: de ieri de la ora 6 au fost emise 7 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 3 emise de către CNPM pentru Muntenia și câte una emisă de către SRPV Cluj, SRPV Timișoara, SRPV Craiova și SRPV Bacău.

LA BUCUREȘTI

Vremea s-a menținut închisă, cu valori termice diurne mult mai mici decât cele specifice perioadei (abateri de până la 8 grade față de mediile climatologice). Temporar a plouat, iar la începutul zilei au fost și precipitații sub formă de lapoviță și ninsoare. Vântul a suflat slab și moderat. Valorile termice au fost aproape staționare, astfel încât temperatura maximă a fost de 3 grade la toate stațiile meteorologice, iar la ora 06 se înregistrau 2 grade la stația meteo Băneasa și 3 grade la Afumați și Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 13.11.2024, ora 08.⁰⁰ - 14.11.2024, ora 08.⁰⁰

ÎN ȚARĂ

În sud și sud-est valorile termice vor crește ușor față de intervalul anterior, dar vremea va fi în continuare rece în toată țara. Cerul va avea înnorări în majoritatea zonelor, dar precipitații slabe se vor semnala mai ales ziua, pe arii restrânse în sud-sud-est, precum și în nord și cu totul izolat în centrul teritoriului. Acestea vor fi sub formă de ploaie, iar trecător, în Maramureș, Transilvania și Moldova se va mai semnala și lapoviță sau ninsoare. În nordul Carpaților Orientali va ninge. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări pe litoral. Temperaturile maxime vor fi cuprinse în general între 3 și 11 grade, iar cele minime se vor situa între -5...-4 grade în depresiuni și 5...6 grade pe litoral. Dimineața și mai ales noaptea, pe arii relativ restrânse, se va semnala ceață.

LA BUCUREȘTI

Valorile termice vor crește ușor față de ziua precedentă, dar vor caracteriza în continuare o vreme rece. Cerul va avea înnorări și trecător, în prima parte a intervalului, vor fi condiții de burniță sau ploaie slabă. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi în jur de 7 grade, iar cea minimă de -1...2 grade. Dimineața și noaptea este posibil să se formeze ceață.

II. CALITATEA APELOR

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Agenția Națională pentru Protecția Mediului informează că, din rezultatele analizelor efectuate în data de 11.11.2024, în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO₂ (dioxid de azot), SO₂ (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O₃ (ozon). **Media zilnică de 50 μg/m³ pentru PM₁₀ (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la stațiile: CJ-5,MM-1,MM-6,MM-2,CT-3.**

2. În domeniul solului și vegetației

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, în data de 08.11.2024, ora 10.20, unui incendiu care a afectat cca 15 ha fond forestier (proprietate privată) și 30 ha vegetație uscată pe raza OS Câineni, localitatea Greblești, județul Vâlcea. Incendiul a fost stins în 11.11.2024, la ora 15.30 prin intervenția a 8 silvicultori, 6 reprezentanți SVSU Câineni, 4 reprezentanți DSU București, 20 reprezentanți ISU, 1 polițist, 2 jandarmi, 9 reprezentanți Obștea Greblești, 3 reprezentanți Obștea Câinenii Mici. Nu se cunosc cauzele declanșatoare.

Agenția pentru Protecția Mediului Dambovita informează că în data de 12.11.2024, la ora 21.36, a fost semnalat un incendiu la depozitul de deseuri nepericuloase din comuna Aninoasa (operator Supercom SA). Au ars cu dağajare moderată de fum deseuri menajere de pe o suprafață de 50 mp. Echipajele ISU Dambovita intervin pentru lichidarea incendiului. Disp MMAP

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul București

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

Direcția Comunicare